
IPOP - Pesquisas de Opinião Pública – Conquista Comunicação   

CNPJ.: 52.311.160/0001-55 CONRE:8635 – FONE: (77) 99978-6999   
 

PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA 
   
Município: DOM BASÍLIO   
Entrevistado mora em:__________________________ Vota em:________________________________    
Pesquisador __________________________________Chefe de campo ___________________________   
    
SEXO:          1 - Feminino (   )               2 - Masculino (  )     
FAIXA ETÁRIA   
1 - 16 a 21 anos (   )                                 5 - 40 a 45 anos (  )                                9 - Acima de 63 anos (  )     
2 - 22 a 27 anos (   )                                 6 - 46 a 51 anos (  )                               15 - Não informou (    )      
3 - 28 a 33 anos (   )                                 7 - 52 a 57 anos (  )     
4 - 34 a 39 anos (   )                                 8 - 58 a 63 anos (  )     
GRAU DE ESCOLARIDADE   
1 - Não alfabe�zado (  )                                          5 - Ensino Médio completo (  )              9 - Mestrado (  )   
2 - Ensino Fundamental incompleto (  )              6 - Ensino Superior incompleto (  )       15 - Não informou (    )     
3 - Ensino Fundamental completo (  )                 7 - Ensino Superior completo    (  )       4 - Ensino Médio incompleto (  )                          8 - 

Pós graduação (  )   
PROFISSÃO     
1 - Estudante (   )            4 - Do lar (  )                                 7 - Funcionário Privado (  )       10 - Não trabalha                                            
2 - Aposentado (   )        5 - Domés�ca (  )                         8 - Profissional Liberal  (  )        15 - Não informou   
3 - Autônomo (   )           6 - Funcionário Público (  )        9 - Trabalhador rural   (  )                  
RENDA   
1 - Sem renda (  )                                       4 - De 3 a 5 salários mínimos (  )       15 -  Não informou (   )   
2 - Inferior a 1 salário mínimo (  )           5 - De 5 a 7 salários mínimos (  )     
3 - De 1 a 3 salários mínimos (  )             6 - Superior a 7 salários mínimos (  )     
RELIGIÃO   
1 - Católico (   )       2 - Candomblé (   )     3 - Espírita (   )    4 - Evangélico (   )     5 - Outras religiões (   )   6 
- Não tem (   )     15 - Não informou (   )   
    
1-Como você classifica a  ATUAL Administração de DOM BASÍLIO até o momento?   
1- Ó�ma (   )       2 - Boa (    )       3-Regular (    )       4-Ruim (    )       5-Péssima (    )          12-Não Sabe/Não Opinou (    )   
  
2- DOM BASÍLIO Melhorou, está na mesma ou piorou nesse período administra�vo de ROBERVAL?  
1- Melhorou (   )             2 - Está na mesma (   )            3- Piorou (    )                  12- Não Sabe/não opinou (   )   
  
3-Se a eleição para PREFEITO de DOM BASÍLIO fosse hoje EM QUEM você votaria? (Espontânea)  
Resp______________________________________________________________________________________  
  
4-Se a eleição para prefeito de DOM BASÍLIO fosse hoje e os CANDIDATOS fossem estes. Em qual deles você VOTARIA?   
(Es�mulada)               
1 - FERNANDO (   )       2 - ORLANDO CAIRES(   )       11 - Nenhum (    )      12 - Não sabe/não opinou (    )     13 - Voto em branco (   )      
14 - Voto Nulo (   )  
  
5-Se a eleição para prefeito de DOM BASÍLIO fosse hoje em qual destes NOMES você NÃO VOTARIA de JEITO NENHUM?  (Rejeição)  
1- FERNANDO (   )       2-ORLANDO CAIRES(   )                12-Não sabe/Não Opinou(    )  
  
6- Independente da sua opção de voto ou simpa�a polí�ca, na sua opinião, qual destes NOMES tem mais chances de GANHAR  as 
eleições para PREFEITO de DOM BASÍLIO em 2024?  
1- FERNANDO (   )       2 - ORLANDO CAIRES (   )              12-Não sabe/Não Opinou(    )  


